M.E.S COLLEGE OF ARTS AND COMMERCE, ZUARINAGAR GOA

ANALYSIS OF BCOM INSTITUTIONAL FEEDBACK ON SYLLABUS BY PARENTS
ACADEMIC YEAR 2021-22

PROGRAMME: - B.COM.
1.1 Knowledge acquired by your child after joining our college.

Knowledge acquired by | Excellent | Very | Good | Satisfactory Not Total
your child after joining Good Satisfactory
our college
Number of responses 38 46 17 1 0 102
Percentage 37.25 45.09 | 16.66 | 0.98 0 100
1.2 Improvement in communication skills of your child.
Improvement in Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
communication skills of Good Satisfactory
your child
Number of responses 32 36 24 9 0 101
Percentage 31.68 35.64 | 23.76 | 8.91 0 100
1.3 Information available regularly about your ward's attendance.
Information available | Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
regularly about your Good Satisfactory
ward's attendance
Number of responses 30 39 26 2 2 929
Percentage 30.30 39.39 | 26.26 | 2.02 2.02 100
1.4 Discipline maintained.
Discipline maintained | Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
Good Satisfactory
Number of responses 35 42 15 2 1 95
Percentage 36.84 44.21 | 15,78 | 2.10 1.05 100
1.5 Student mentoring and counselling.
Student mentoring and | Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
counselling Good Satisfactory
Number of responses 28 40 20 8 1 97
Percentage 28.86 41.23 | 20.61 | 8.24 1.03 100
1.6 Career guidance
Career guidance Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
Satisfactory
Number of responses 7 0 99
Percentage 7.07 0 100




1.7 Encouragement to 5 5 e e
° Students for participating in co-curricular and extra-curricular

activities

Encouragem :
e ?Or ent to Excellent gz?;l Good [ Satisfactory Not‘ Total
participating in co- Ll L
curricular and extra-
curricular activities
T - - N
° 34 35 |19 |12 0 100
1.8 Efforts taken for overall personality development
Efforts taken for Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
overall personality Good Satisfactory
development
Number of responses 25 38 28 8 0 99
Percentage 25.25 38.38 | 28.28 | 8.08 0 100
1.9 Library facility
ﬁ_,ibrary facility Excellent | Very | Good | Satisfactory Not Total
Good Satisfactory
Number of responses 36 47 10 0 98
Percentage 36.73 47.95 | 10.20 | 5.10 0 100
1.10 Sports facilities/activities
Sports Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
facilities/activities Good Satisfactory
Number of responses 19 45 26 8 2 100
Percentage 19 45 26 8 2 100
1.11 Internet/wi-fi facility
Internet/wi-fi facility Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
Good Satisfactory
Number of responses 15 25 28 20 10 98
Percentage 15.30 25.51 | 28.57 | 20.40 10.20 100
1.12  Canteen Facility
Canteen Facility Excellent | Very | Good | Satisfactory Not Total
Good Satisfactory
Number of responses 16 6 100
Percentage 16 6 100




1.13  Accessibility and efficienc

y of administrative staff

Accessibility and Exc

e ) xcellent | Very | G :

C“‘iCI.Cl.]cy of GO(’)}(’I ood Satlsfactory Not Total
administrative staff Satisfactory
Number of responses 37 39

| Percentage 37 20 4 0 100

3 J20 |4 0 100
1.14  College timings
College timings
Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
Good i
Number of responses 44 40 13 5 iatlsfactory 102
Percentage
g 43.13 39.21 | 12.74 | 4.90 0 100

1.15  Transport facility

Transport facility Excellent | Very | Good | Satisfactory | Not Total
Good Satisfactory

\ Number of responses 11 27 36 16 9 9

| Percentage 11.11 27.27 | 36.36 | 16.16 9.09 100

1.16

Any suggestions for improvement

o Transport facility improvement required
e No need. All the relevant facilities for improvement of studies and other co-

curricular activities
e Maintain a proper hygiene in the toilet
e Make canteen better they provide junk food like samosa
e Need for better study material

e There is no projector in the class a
e classes are needed to be cleaned and have good hygienic toilets

e Benches for sitting to be improved. Projec

nd the classes are not cleaned regularly

shows half on board & half on the wall

« Need to have more interaction with the class mentor on a reg

¢ Need internet connect 2mb pe
with reasonable r

f\cmorne=,
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—

tor screen to be looked into as it
ular basis

r second & need some good quality & quantity
ate & some extra food is also needed

Principal




